

112 年度校長領導卓越獎暨教學卓越獎得獎名單出爐

(圖/文 國中小教育組 謝雅君)



「112 年度教育部校長領導卓越獎暨教學卓越獎」頒獎典禮 11 月 17 日在國立中正大學登場，各組角逐競爭激烈，在公平嚴謹的評選機制下，「校長領導卓越獎」選出 20 位優秀校長，「教學卓越獎」則有 19 個團隊獲金質獎，21 個團隊獲銀質獎。由教育部長潘文忠與嘉義縣長翁章梁親自到場祝賀，教育部長潘文忠感謝得獎者對於教育的熱情，各個得獎者運用科技、善用在地文化，展現最優質的教學成果，期待透過得獎者的分享與傳承，精進教師專業發展、引導學生適性學習，進而帶動學校整體文化的革新、學校效能的全面提升，更讓臺灣的教育能持續邁向優質卓越、不斷向前。

今年度「校長領導卓越獎暨教學卓越獎」是由嘉義縣政府及嘉義縣永慶高中、新港國小承辦，並在南新國小的國樂演奏聲中揭開頒獎典禮序幕，忠和國中擊樂團、達邦國小合唱團接力演出，象徵教育現場的熱情活力。

教育部表示，「校長領導卓越獎」從 93 年開始，迄今共舉辦 13 屆。今年度各縣市共推薦 63 位校長參與複選，並從教育理念、經營策略、辦學績效等各面向，最後評選出 20 位表現卓越的校長，除頒發獎座，也可得 20 萬元獎金，提供獲獎校長從事辦學考察、研究發展補助金、協助弱勢學生公益等用途。

教學卓越獎則從 92 年開始，迄今共舉辦 21 屆。今年度各縣市共推薦 109 個教學團隊

參與複選，各團隊全力呈現最優質的教學理念與策略，展現教師的專業與熱忱。經評審委員審慎討論，評選出 40 個入圍團隊，其中 19 個金質獎團隊可各獲 60 萬元獎金，21 個銀質獎團隊則可各獲 30 萬元獎金（112 年度校長領導卓越獎暨教學卓越獎得獎名單，如附件）。

國教署表示，本次獲獎校長及教學團隊的方案都是教育界的優質典範，獲獎方案均為符應新課綱精神與實驗創新的案例，將持續陪伴教育現場夥伴，持續以教育愛為核心，並以「自發」、「互動」及「共好」為理念，培育出具有健全人格、公民素養及終身學習能力的社會好國民。